% RALINTEK

Precautions

1.Keep and store the product away from the
reach of children.

2.Check the component list and condition of the
product before installation. If there is any pro-
blem, contact the shop where you purchased
to get a replacement or refund.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. is not responsible for any
damages due to external causes, including but
not limited to, improper use, problems with elec-
trical power, accident, neglect, alteration, repair,
improper installation, and improper testing.

4.CPU and motherboard are subject to damage
if the product in incorrectly installed.

VorsichtsmaBnahmen

1.Kindersicher aufbewahren.

2.Prifen Sie vor der Installation die Komponentenliste
und den Zustand des Produktes. Sollte es dabei
ein Problem gegen, wenden Sie sich an lhren
Héndler zwecks Austauschs bzw. Riickerstattung.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. haftet nicht fur Beschadigungen
durch duRere Einfliisse, einschlieRlich aber nicht
beschréankt auf unsachgeméRen Gebrauch, Strom-
versorgungsprobleme, Unfall, Nachléssigkeit,
Modifikationen, Reparaturen, unsachgemaRe
Installation und unsachgemiRe Uberpriifung.

4.Bei unsachgemaRer Installation konnen CPU und
Motherboard beschadigt werden.

Précautions

1.Conservez et stockez le produit hors de portée
des enfants.

2.Vérifiez la liste des composants et |'état du produit
avant installation. En cas de probléme, contactez
le magasin ou vous l'avez acheté pour obtenir
un remplacement ou un remboursement.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. n'est pas responsable des
dégats dus a des causes externes, y compris mais
non limité a, une mauvaise utilisation, des pro-
blémes d'alimentation électrique, un accident, une
négligence, une modification, une réparation, une
installation incorrecte ou un mauvais test.

4.Le CPU et le carte mére sont sujets a dégats si le
produit est mal installé.

Precauciones

1.Mantenga el producto almacenado fuera del
alcance de los nifios.

2.Revise la lista de componentes y la condicion
de los productos antes de la instalacion. Si hay
algun problema contacte la tienda donde fue
comprado para que le reemplacen el producto
o le devuelvan su dinero.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. no es responsable por dafios
debido a causas externas, como, uso indebido,
problemas con la corriente eléctrica, accidentes,
negligencias, alteracion, reparacion, instalacion
indebida y testeo indebido.

4.El procesador y placa madre pueden sufrir dafio
si el producto es indebidamente instalado.

Precauzioni

1.Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

2.Controllare la completezza della dotazione e le
condizioni del prodotto prima dell' installazione.
Se dovessero esserci parti mancanti o danni
contattare immediatamente il rivenditore per
la sostituzione o il rimborso.

3.RAIJINTEK Co. Ltd.non & responsabile di danni
dipendenti da cause esterne, inclusi uso impro-
prio, problemi con la corrente elettrica, cadute
accidentali, negligenza, alterazione, tentativi
di riparazione o errata installazione/testing.

4.Le CPU e le schede madri possono essere soggette
a danneggiamento in caso di errata installazione.

www.raijintek.com

fERLEDEE

1 RREBFREOFOBHEVEIAICERBEIFR
BLTLEE L,

2B BENCER @Y R b BLURSKRERL
TLEEE W BN S B G ARFEEIEE LT
THMREIEREBLTESOTREL

3.RAJINTEK Co,, Ltd. I&, RIEfEFA. (et
EERR AR L BOE, EYI R B A ES
BREESE. ERIBTNSIKRESNEVANER
IZEBVDEHBBICH L TEEFEAVEEA,

4 WREELCEIABREVE CPUBLURHF—R—F
MR TRHENHIET.

ERIR
1ERERNBERBRERZETBEESN -
QERABEREEHERRERRR - WBET
B ANRTCEENEEURABRENE
BERF -
3.RA|INTEKR SR EE R RN A RS2 18
% - BREERRHER  TEEZER - 8O
B BAEH BB Bl B8 TEE
ZERANTEE 2B -
4AHPREERNEBRERNERIBZRER TS

ZERE -

Mepbl NpeAoCTOPOXKHOCTH
1.XpanuTe u3genve B HEAOCTYMHOM ANS AeTeil MecTe.
2.MepeA yCTaHOBKO NPOBEPbTE CMUCOK KOMMOHEHTOB
1 cocToaHMe u3aenna. Mpu Hanuuum npobnem,
obpatuTech B MarasuH, rae Bbl npuobpenu
u3aenme, ANA 3aMEHbl UM NONYYEHNA BO3MELLeHNS.
3.Komnanua RAIINTEK Co., Ltd. He HeceT oTseT—
CTBEHHOCTY 32 yuiep6 Unu yBbITKN, BbI3BAHHbIE
BHEWHVMY NPUYMHAMY, BK/KOYAA aBAPUM, NPOBAEMbI
C 3NeKTPUYECTBOM, HebpexHoe UK HenpasunbHoe
MCNoNb30BaHMe, MOAVDUKALMM U3AENNS, CAMOC—
TOATe/IbHbIA PEMOHT, HenpasuibHas YCTaHOBKA
MW HenpasuibHOe TeCTUPOBaHMe U3AeNNA.
4.HenpasunbHas yCTaHOBKA M3AGNMA MOXET NPUBECTU
K nospexaeHuto LIMY u MaTepuHCKOI naaTbl.

Onlemler

1.0riini cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzakta
saklayin.

2.Montajdan 6nce parca listesini ve Griniin duru-
munu kontrol edin. Herhangi bir sorun varsa,
yenisi almak veya para iadesi icin tiriinii satin
aldiginiz magaza ile temas kurun.C

3.RAIJINTEK Co., Ltd. hatal kullanim, elektrik sebe-
kesi ile yasanan sorunlar, kaza, ihmal, tadilat,
onarim, hatali kurulum ve uygun olmayan test
dahil ancak bunlarla sinirlh olmamak kaydiyla
hicbir hasardan sorumlu degildir.

4.Urtin hatal sekilde kurulduysa islemci ve ana
kart hasar gorebilir.

Precaucdes

1.Manter e armazenar o produto longe do alcance
de criancas.

2.Verifique a lista de componentes e o estado do
produto antes da instalacdo. Se houver qualquer
problema, entre em contato com a loja onde
o adquiriu para obter uma substituicio ou
reembolso.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. ndo é responsavel por qualquer
dano devido a causas externas, incluindo, mas
nao limitado a, utilizacdo indevida, problemas
com energia elétrica, acidente, negligéncia,
alteracdo, reparacdo, instalacdo inadequada e
testagem inadequada.

4.CPU e placa-mae estdo sujeitas a danos se o
produto for instalado incorretamente.

= Radyator x 1 ‘——‘_.' = Klips x 2
= Dissipador de calor x 1 = Clipe x 2

= Copper Chip Heat-sink

= Kupfer Chip Heat-sink

= Cuivre Dissipateur de puce

= Cobre Disipador para chip

= Rame Dissipatore Chip

= SRE— =22y

= SR EUAAEEF

= Meab Paguarop ans yunos (Cull .

= Bakir Yonga sogutucu

= Cobre Dissipador de calor
para Chip

= Rubber Pad x 2

= Gummierung X 2

= Tampon en caoutchouc x 2
= AlImohadilla de goma x2

= Tampone in gomma x 2

= JLix2

HRBE X2

= Pe3uHOBas npoknagka x 2

= Lastik Pedi x 2

= Almofada de borracha x 2

= Hexagonal screw x 4

= Hexagonal Schraube x 4

= Vis hexagonale x 4

= Tornillo Hexagonal x 4

= Viti esagonali x 4

= SBFEAZYE x 4
AR x4

= lWecTurpaHHas cToika X 4

= Altigen vida x 4
= Parafuso hexagonal x 4

= M3 screw x 4
= M3 Schrauben x 4

Vis M3 x 4 %
: Tc;sr.mllo M3 x 4 \\\\\k

= Parafuso M3 x 4

= Thermal grease x 1

= Wédrmeleitpaste x 1

= Pate thermique x 1

= Pasta térmica x 1

= Pasta termica x 1
SHETU—Z x 1

«BEHE x1

= TensionpoBoAHas nacta x 1
= Termal macun x 1

= Pasta térmica x 1

¢

-

&
¢

7
/f%%

= Aluminum Chip Heat-sink

= Aluminium Chip Heat-sink

= Dissipateur de puce en aluminium
= Disipador para chip de aluminio

= Dissipatore Chip di alluminio

= 7IVIe—h=227

= ANIIOMWUHWEBbIV paanaTop ANs YNNos
= Aliminyum yonga sogutucu

= Dissipador de calor para Chip de aluminio

= Thermal Twin Adhesive x 9

= Thermal Beidseitig Klebend x 9
= Ruban adhésif double face x 9
= Cinta de dos lados x 9

= Nastro biadesivo x 9

= Y—<IVEET—7 x 9

= WHAGMEE x 9

= Fita dupla face x 9

= Spring screw x 4

= Schraube mit Feder x 4
= Vis aressort x 4

= Tornillo con muelle x 4
= Viti a molla x 4

P RTVITRT x 4

- EEIRH x4

= BONTbI C NpYyXWHOW X 4
= Yaylivida x 4

= Parafuso de mola x 4

= Platic myla x 4
= Arandela x 4

BBBA x4

= Plastik pul x 4

= 12013 Fan Clip x 4
= 12013 Fan Clip x 4
= 12013 Clip de ventilateur x 4
= 12013 Clip de ventilador x 4
= 12013 Clip per le ventole x 4 *
= 12013 779Uy T7 x 4 1
= 12013 EBRA x 4 V
= 12013 Knuncel Ana KpenneHus BeHTUnsTopa x 4
= 12013 Fan klipsi x 4

= Clipe Ventoinha 12013 x 4

= 12025 Fan Clip x 4
= 12025 Fan Clip x 4

= 12025 AR x 4

= 12025 Fan klipsi x 4

= AMD Thermal pad x 8

= AMD Thermal Pad x 8

= AMD Pad thermique x 8

= AMD Thermal pad x 8

= AMD Pad termico x 8

= AMD FzE>—b x 8

A x8

= AMD TennonpoBoaHas
npoknagka x 8

= AMD Isiya dayanikl serit x 8

= AMD Pad térmico x 8

= NV Thermal pad x 12

= NV Thermal Pad x 12

= NV Pad thermique x 12

= NV Thermal pad x 12

= NV Pad termico x 12
2

npoknagka x 12

[ Yellow release paper ] = NV Pad térmico x 12

= Rondelle in plastica x 4
= TIRFYITAIvY X 4

= MnacTukoBas wanba x 4

= 12025 Clip de ventilateur x 4
= 12025 Clip de ventilador x 4
= 12025 Clip per le ventole x 4
= 12025 777y 7 x 4

= 12025 Knuncel Ans KpenneHna BeHTUAATOpa X 4

= Clipe Ventoinha 12025 x 4

= TensonpoBOASALLMNIA ABYXCTOPOHHUIA Knenl X 9
= Termal olarak iletken cift tarafli yapiskan x 9

= Beilagscheibe aus Plastik x 4
= Rondelle en plastique x 4

= Espacador adesivo para backplate x 4

LLL

L7

= NV Isiya dayanikh serit x 12 g g g

[ Blue release paper ]

59.00

Q
Py

o/
0

S NVIDIA RTX 3 AMD RADEON RX
g 3080/3090/4090/Ti 3 6700/6800/6900/XT
—
o) 06

Before installation, check the type of GPU of VGA card; According to each type of
GPU, find the relative hole position as following figure.

Prifen Sie die GPU Version lhrer Grafikkarte vor der Installation; Gleichen Sie je
nach GPU Typ, die Lochfilhrungen des GPU Sockels wie unten ab.

Avant de monter le radiateur, vérifiez la référence de votre GPU. En vous référant
aux schémas ci-dessous, choisissez les trous de fixation correspondant a votre
GPU.

Antes de la instalacién, compruebe el tipo de chip grafica de la tarjeta VGA; De
acuerdo con cada tipo de GPU, encontrard la posicion del agujero relativa a la
siguiente figura.

Prima dell’installazione, controllare il modello di GPU della scheda grafica (VGA);
Secondo ciascuno tipo di GPU, trova i relative fori come mostrato in figura.

T 274 A~ FDREERLTH S BT TLIRELY,

LZRABAEERT LM -

Mepen TeM, Kak HayaTb YCTAHOBKY, onpejenunte Tun rpaduyeckoro npoueccopa
(GPU) Bawel BupeokapTbl. [As Kaxaoro Tuma rpacduyeckoro npoueccopa
onpenenuTe COOTBETCTBYWOWME MO3ULUN MOHTAXKHLIX OTBEPCTUW, KAk 3TO
M306paXeHOo Ha KApTUHKE HUXE.

Kurulumdan 6nce ekran kartindaki GPU tipini kontrol edin. Her GPU tipine gore
ilgili montaj deliklerini asagidan tespit edin.

Antes da instalacdo, verifique o tipo de GPU da placa VGA; De acordo com cada
tipo de GPU, encontre a posicdo do furo relativa conforme figura abaixo.

Pay attention to the arrow direction on
clips before using M3 screws to fasten
Clip A ~ B to heat-sink base.

Prufen Sie die Ausrichtung der Pfeile der
Clips, bevor Sie die M3 Schrauben fest
zurren um die Clips A & B auf der
Heatsink Base anzubringen.

En vous orientant avec les fleches dessinées
sur les clips, fixez les clips A et B au
radiateur avec les vis M3.

Pon atencion en la direccion de los clips
después de usar los tornillos M3 sobre
los clips Ay B en la base del disipador.

Prestare attenzione alla direzione delle
freccie sulla clip prima di utilizzare le viti
M3 per fissare le Clip A, B alla base del
dissipatore.

)y TAEBEM3IRI TSI I—ZICERE
I5,7)y T DR A AERRLTIIZEL,

ASHIEA S BLIM3 IR HE R B ES £ -
BEIRMARESD -

MNMepen ycTaHOBKOW KpenneHun A~ B k
OCHOBaHMI0, YbeanTeCh B MPABUILHOCTY UX
HanpaeneHus. Mocne yero ux HeobXoANMO
3aKpenuTb Npu nomolm 6ontoe M3.

Klips A ve B’yi M3 vidalarla radyatore
sabitlemeden 6nce klipste yer alan ok
yonlerine dikkat edin.

Preste atencdo na dire¢do da seta nos
clipes antes de usar parafusos M3 para
apertar Clipe A, B a base do dissipador
de calor.



iy

e vess /
I‘””llllll'l'l'l’,'"u '/@
I

R

Check the relative hole position of GPU
before fasten hexagonal screws to clips.

Prifen Sie die Lochpositionen der GPU
bevor Sie die hexagonalen Schrauben der
Clips fest ziehen.

Vérifiez la position des trous de fixation
(correspondant au GPU) avant de fixer
les vis hexagonales sur les clips.

Compruebe la posicién del agujero de su
tarjeta grafica antes de intentar encajar
el disipador.

Controllare la posizione dei fori relativi alla
GPU prima di fissare le viti esagonali alle
clip.

NAFERIET STV I AN — RDINICHS
HTLEEW,

S ARKEEENRE CHEYEER T
LAY IR RS -

Ybenutech, YTO pacronoxeHne MOHTa)HbIX
OTBEPCTU/ COOTBETCTBYET TWMY BALIErO
rpacguyeckoro npoteccopa, nocne yero
BKPYTUTE LIECTUTPAHHbIE CTOWKM.

Altigen vidalar kliplere vidalamadan 6nce
GPU uizerindeki ilgili delikleri kontrol edin.

Verifique a posicao do furo relativa da GPU,
antes de apertar os parafusos hexagonais
aos clipes.

7 Ay
( i T ree /
%}% % llllll;',',';iiil,l,,""m //@

Wi

LA

If the hole position is 64x64mm, insert
plastic mylar between hexagonal screws
and clips.

Sollte es sich dabei um die Lochfiihrungen
64x64mm handeln, dann figen Sie
bitte die Plastikbeilagscheiben zwischen
die hexagonalen Schrauben und den
Clips ein.

S’il s’agit de la disposition en 64x64mm
puce AMD, insérez les rondelles en
plastique entre les vis hexagonales et
les clips.

Si la posicidon es de 64x64mm, inserte
la arandela de plastico sobre los tornillos,
tal como explicamos en la siguiente
imagen.

Se la posizione dei fori & 64x64 millimetri
ovvero chip AMD, inserire le rondelle di
plastica tra le viti esagonali e le clips
esagonali.

G274 AN—RDINH64 X 64mmD 5
BEABREXIEV )y TOBICTZRF
WY ITA Y ANTLIEEL,

ERHTRILMR64x64mm - BIEEA
IFHENAR > MAZBRS -

Ecnn pacnonoxeHue cooTBeTCTBYeT 64X64MM,
B C/lyyae ¢ rpaduyeckum npoueccopom AMD ,
MUCNONb3YyWTe NNACTUKOBLIE WANObI MeXAy
LIeCTUIPAHHbIMU CTOVKAMW U KpenneHueM.

Delik konumu 64x64 mm ise yani AMD
GPU ise altigen vidalarla klipsler arasinda
plastik pul koyun.

Se a posicao de furos é de 64x64 milimetros
chip de AMD - insira o espacador adesivo
de plastico entre os parafusos hexagonais
e clips.

L NVIDIA_ BN

Peel off the film from Thermal pad. Paste Chip heat-sink A & C on chips by Thermal twin adhesive A & C. Before Installing
VRM heat-sink on VRM by thermal pad and spring screw, peel off the film from Thermal pad.

Peel off the film from Thermal pad. Setzen Sie den Chip Heatsink A & C auf die Chips mit dem Thermal Pad (beidseitig
klebend) A&C. Entfernen Sie den Schutzfilm des VRM Heatsinks (unten), bevor Sie diesen auf VRM‘s mit dem Thermal Pad
aufsetzen und mit den Schrauben und Federn fixieren.

Retirez les films des pads thermiques. Coller les dissipateur de puces A et C, a I'aide des autocollants double face A et C,
sur les puces correspondantes. Avant d'installer les dissipateurs des VRM a l'aide du pad thermique avec les vis a ressort,
rezirez le film protecteur du pad thermique.

Despegar la pelicula de las almohadillas térmicas. Pegue los disipadores para chip Ay C con el compuesto térmica Ay C.
A continuacion instale los disipadores VRM en la zona de los VRM con el pegamento y los tornillos estilo broches. No
olvide de insertar el termal pad par un excelente contacto.

Staccare la pellicola protettiva dal pad termico. Incollare i dissipatori di calore A & C sui pad termici biadesivi A & C.
Prima di installare il dissipatore per | VRM con le viti a molla rimuovere la pellicola dal pad termico.

FTMEEY — P ORIBEHEEN T, T—IVEET—TALCEFEOCE— b=V T AL CEF YIRS, £ BYRES — DR
BHEEN I ZLCBMREY — R TV TR I %ZEOTV RME— =22 0% V R MICKi&H B,

PR B S IR A4S VRME 2R B F 88 EVRM -

CHMMUTE NAeHKY C TENnJIONPOBOAHONM NPOKNAAKU. 3akpenute paguaTtopbl A yuno A u C npu nNomMoLlm ABYXCTOPOHHUX
TennonpoBoAHbIX Npoknafok A n C. lNepen ycTaHOBKOW paauaTtopa pas cuctembl nutaHus (VRM) ypanute 3aluUTHYHO
NNEHKY C TEeNNIONPOBOAHON NPOKAAAKM W 3aKpenuTe pasnartop.

Termal yapiskandaki serit filmi cikarin. Yonga sogutucu A&C'yi cift tarafli yapiskanla yongalara yapistirin. VRM
sogutucuyu termal yapiskanla VRM’ye eklemeden ve vidalamadan 6nce termal katmandaki film seridini cikarin.

Retire o filme do pad térmico. Cole o dissipadores de calor de chip A & C nos chips com os adesivos duplos térmicos A &
C. Antes de instalar o dissipador de calor de VRM sobre os chips VRM, usando o pad térmico e os parafusos de mola,
retire a pelicula protetora do pad térmico.

Apply thermal grease evenly to GPU. Peel
off the protective film from base of
Heat-sink.

Verstreichen Sie die Warmeleitpaste
gleichmdssig auf der GPU. Ziehen Sie den
Schutzfilm auf der Heatsink Unterseite
vorsichtig ab.

Appliquer la pate thermique uniformément
sur le GPU. Retirez le film protecteur de
la base du radiateur.

Aplique la pasta térmica sobre el chip
grafico. Retire el protector de la base
del disipador.

Applicare la Pasta Termica sulla GPU.
Staccare la pellicola protettiva dalla base
del dissipatore.

BT —R&EF Y TTEOTLEEW TV
I 2T DRERZHNT,

REREERRBEH L - BERARED
REEIR AL -

HaHecuTe TennonpoBOAHYK MacTy Ha
rpaduyeckminn npoueccop (GPU). CHumuTe
3aLMTHYIO NIEHKY C OCHOBaHWSA pasmartopa.

GPU lizerine esit bicimde termal macun
uygulayin. Radyator tabaninda yer alan
serit filmi ¢ikarin.

Aplicar pasta térmica uniformemente
sobre GPU. Retire a pelicula protetora
da base do dissipador de calor.

I
LA
n.mimﬂ

I

/ 0

Before installation, check the hole position of
VGA card. Aim the holes of back plate to the
holes of VGA card, then let spring screws
through back plate and VGA card.

Priifen Sie die Position der Lochfiihrungen auf
der Grafikkarte vor der Installation. Setzen Sie
die Lochfiihrungen der Backplate genau auf die
Lochfiihrungen der Grafikkarte und fiihren Sie
dann die Schrauben mit den Federn genau durch.

Avant l'installation, vérifiez globalement la
position de la carte graphique. Juxtaposez les trous
de la plaque arriere (back plate) aux trous de la
carte graphique puis visser a travers la plaque
arriére et la carte graphique.

Antes de la instalacion, compruebe la posicion
de los orificios en la tarjeta VGA. Apunte los
orificios de la placa posterior a los orificios de la
tarjeta VGA, a continuacion, insertar los tornillos
de de resorte a través de la placa posterior y
la tarjeta VGA

Prima di procedere con ['installazione, verificare la
disposizione dei fori nella scheda video. Allineare
i fori della placca posteriore (back plate) con  fori
presenti sulla scheda video, ed inserire le viti con
molla attraverso sia la placca posteriore che la
scheda video.

BB DI VGAA— RO B ZREER L T< T2
TV EESL—FDIREMBDRICEDE. AT
VORI EBEIL—FEVGA A—RITELE Y,

LZRAGEERBER RN > SRS R E
HEEZFBERESRR FENBEMEE -

Mepes ycTaHOBKOW MpoBepbTe PacnosioXeHue
pasbema BuaeokapTel. COBMeECTUTE OTBEPCTMA
3afiHel NaHenu ¢ pasbemMamn MaTepuHCKON naathl u
COeAMHUTE BUHTAMV 3a4HIOK0 NaHesb U BUAEOKAPTY

Montajdan 6nce ekran kartindaki deliklerin yerlerini
kontrol edin. Arka plakada yer alan delikleri ekran
kartindaki deliklere hizalayin ve ardindan yayh
vidalari ekran karti Gzerinden arka plakaya gegirin.

Antes da instalagao, verifique a posicdo dos furos
da placa VGA. Aponte os orificios da placa traseira
para os buracos da placa VGA, em seguida, insira
os parafusos de mola através de placa traseira
e a placa de VGA

/ 7 oo I =\ '/ .

o ‘u,}.,},,‘},'},!J})muuuuumT,.,,,,\,_T[f,@.

_ /) o NI ML

3 el T
<

qu%]
X

Bt
aliiyie i

I
e
\/, "ﬂg[{,, R

) J
i
g i

A L
Al

1
=) ]

/|
il

(Option: Step of fan installation)
Fasten fans and fan clips on heat-sink.
Installation done.

(Optional: Installationsanweisung der
Lufter) Befestigen der Lufter und der
Clips am Heatsink.

Installation durchgefihrt.

(Optionnel: étape de I'installation des
ventilateurs) Fixez les ventilateurs au
radiateur avec les clips prévus a cet usage.
Montage terminé.

(Opcidn: Pasos para instalar ventiladores)
Fije los clips de ventiladores sobre el
disipador grafico.

Instalacion finalizada.

(Opzione: Passaggio per I'installazione
delle ventole) Agganciare le ventole con le
clip metalliche al corpo del dissipatore.
Installazione Completata.

TP ESIVI—BET V)Y T TS
%, 5ERk!

GEER : BB ZHR) URNERB R
BMBENS o T !

(JononHuTenbHO: YCTaHOBKa BeHTW’IﬂTOpOB)
3aKkpenuTe BEHTUAATOPbI MPU NMOMOLLA
KNUNC. YCTaHOBKA 3aBeplueHa.

(Opsiyonel: Fan kurulumuna gecin)
Fanlari sikica sabitleyin ve fan
klipsleriyle radyatére tutturun.
Kurulumun bitmis hali.

(Opgdo: Etapa da instalagdo ventoinha)
Aperte os fas e clips ventoinha no
dissipador de calor.

Instalacdo concluida.




